

---

CORRIGENDUM

The paper entitled "Antidiabetic and hypolipidemic activity in stem of *Jatropha gossypifolia* L." authored by *Neha Rahuja, Akansha Mishra, Rakesh Maurya, Mahendra Nath Srivastava, Akhilesh Kumar Tamrakar, Swatantra Kumar Jain, Arvind Kumar Srivastava* published in International Journal of Pharmacy and Pharmaceutical Sciences, Vol.5 Suppl. 4 pp-706-715, 2013 should be read as "Antidiabetic and hypolipidemic activity in stem of *Jatropha gossypifolia* L." authored by *Neha Rahuja, Akansha Mishra, R.K. Asthana (Division of Medicinal and Process Chemistry, CSIR-Central Drug Research Institute, Lucknow, India), Rakesh Maurya, D. K. Mishra (Botany Division, CSIR-Central Drug Research Institute, Lucknow, India), Mahendra Nath Srivastava, Akhilesh Kumar Tamrakar, Swatantra Kumar Jain, Arvind Kumar Srivastava*

---